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Príhovor primátora

Vážení občania,
rok 2010 sa rozbehol a s ním aj realizácia našich plánov a predsavzatí, ktoré sme si stanovili

na tento rok. Termíny predkladania Žiadostí o poskytnutie nenávratných finančných príspevkov v
rámci Operačných programov súčasného programového obdobia 2007 - 2013 sú neúprosné a
nikomu, kto chce maximálne využiť zdroje z fondov EÚ, nedovoľujú oddychovať. A navyše,
prelínajú sa realizačné, technické a finančné práce už realizovaných projektov s prípravami na
predkladanie nových projektov a aktívne vyhľadávanie ďalších finančných možností a zdrojov na
realizáciu ďalších projektových zámerov (napr. DMP, aktivity MsKS, SÚZ, TSML).

Po prezentácii už vykonaných investičných akcií z minulých rokov 2007 - 2009 chcel by som
Vás informovať o projektových zámeroch, ktoré plánujeme realizovať v tomto poslednom roku
volebného obdobia.

Prostredníctvom ROP-4.1a-2009/01 - opatrenia 4.1 Regenerácia sídiel ROP mesto Levoča
podalo Žiadosť o poskytnutie NFP na rekonštrukciu južnej časti Námestia Majstra Pavla. Tento
projekt je po úprave severného parku druhou väčšou investičnou akciou na NMP. Po schválení
Žiadosti tento projekt zmení tvár tejto časti centrálneho námestia a v budúcnosti umožní vytvorenie
pešej zóny v strede námestia. Tento projekt po realizovaní bude veľkým prínosom pre ďalší rozvoj
cestovného ruchu k spokojnosti Levočanov i návštevníkov Levoče a nášho krásneho Námestia
Majstra Pavla.

Projektový zámer Vodná nádrž Levoča  revitalizácia rekreačného areálu v rámci Programu
cezhraničnej spolupráce PR - SR 2007 - 2013 by mal zmeniť okolie vodnej nádrže a umožniť
občanom Levoče i návštevníkom nášho mesta ešte kvalitnejšie, profesionálnejšie  stráviť čas pri
vode uprostred hôr a v bezprostrednej blízkosti významných  kultúrno-historických pamiatok. Na
tento projekt bude v budúcnosti nadväzovať aj začatie zámeru III. a IV. etapy výstavby cyklo-
turistického chodníka.

Veľké nádeje vkladáme do projektu Hnedej priemyselnej zóny Levoča  Juh, ktorý by po
schválení Žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v rámci Operačného programu
Konkurencieschopnosť a hospodársky rast umožnil výstavbu priemyselného parku s výmerou 12
ha. Z toho 8,5 ha tvoria mestské pozemky, ktoré boli v minulosti vykúpené práve na vytvorenie
Priemyselnej zóny. Investori v minulosti nemali o tieto pozemky veľký záujem aj z toho dôvodu,
že na týchto pozemkoch neboli pripravené inžinierske siete a navyše - cez tieto pozemky viedli
hlavné vedenia plynu, vody a elektriny. Úspešná realizácia tohto projektu v budúcnosti umožní
vytvoriť nové pracovné miesta pre Levočanov i občanov z blízkeho okolia.

Ďalší projekt, ktorý by mal vo veľkom rozmere zmeniť tvár Levoče, je Rekonštrukcia a
modernizácia zimného štadióna a s tým spojená Rekonštrukcia a modernizácia verejného
priestranstva. Tento projekt je pripravovaný z cudzích súkromných nenávratných zdrojov s cieľom
zastrešenia zimného štadióna, modernizácie  vybudovaním nových šatní,  komplexného obslužného
a servisného zázemia, vrátane priestorov kaviarensko - reštauračného typu a objektov na regeneráciu
a wellness nielen pre športovcov, ale aj pre verejnosť.
Rekonštrukcia verejného priestranstva je plánovaná na tých miestach, ktoré súvisia s dopravou
na aktivity na zimnom štadióne. Ide o cesty, parkoviská a chodníky.

Verím, že na konci roka, keď budeme robiť odpočet za tento rok, ako aj za  celé volebné
obdobie, budeme môcť doň zaradiť aj väčšinu z uvedených projektov.

Ing. Miroslav Vilkovský, primátor mesta


